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filarmonica
ploiești

JOI, 5 MAI ‘22, ORA 19:00 //
SALA “ION BACIU”, ANTON PANN 5 //

dirijor:
Tiberiu Dragoș

Oprea
solist:

Cosmin Horaţiu
Stoica vioară

program:
A. Vivaldi - Simfonia nr. 3 în Sol major, RV 149

A. Vivaldi - Concertul pentru orchestră
în sol minor, RV 157

J. S. Bach - Concertul pentru vioară
în Mi major, BWV 1042

A. Vivaldi - Concertul pentru vioară
în Mi major “L'Amoroso”, RV 271

P. Warlock - Suita “Capriol”
G. Holst - Suita “St. Paul”
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preţuieşte Clipa
F u n d a ţ i a



Născut într-o familie de muzicieni, dirijorul Născut într-o familie de muzicieni, dirijorul Tiberiu Dragoș OpreaTiberiu Dragoș Oprea este  este 
licenţiat al Universităţii Naţionale de Muzică - Bucureşti, secţia dirijat de licenţiat al Universităţii Naţionale de Muzică - Bucureşti, secţia dirijat de 
orchestră la clasa maestrului Ludovic Bacs, absolvind totodată şi cursurile de orchestră la clasa maestrului Ludovic Bacs, absolvind totodată şi cursurile de 
Master. În prezent activează ca prim-dirijor al Filarmonicii Piteşti – fiind co-Master. În prezent activează ca prim-dirijor al Filarmonicii Piteşti – fiind co-
fondator al instituţiei în 2007 şi ocupând postul de director artistic până în 2010. fondator al instituţiei în 2007 şi ocupând postul de director artistic până în 2010. 
Tiberiu OpreaTiberiu Oprea este invitat al multor Filarmonici şi instituţii muzicale din ţară:  este invitat al multor Filarmonici şi instituţii muzicale din ţară: 
Orchestra de Cameră Radio, Teatrul Naţional de Operă şi Balet Oleg Danovski Orchestra de Cameră Radio, Teatrul Naţional de Operă şi Balet Oleg Danovski 

– Constanţa, – Constanţa, Filarmonica Paul Constantinescu – PloieştiFilarmonica Paul Constantinescu – Ploieşti, Filarmonica , Filarmonica 
Botoşani, Filarmonica Mihail Jora – Bacău, Filarmonica Transilvania – Cluj, Botoşani, Filarmonica Mihail Jora – Bacău, Filarmonica Transilvania – Cluj, 
Filarmonica Banatul – Timişoara, Filarmonica Oltenia – Craiova, Filarmonica Filarmonica Banatul – Timişoara, Filarmonica Oltenia – Craiova, Filarmonica 
Arad, Filarmonica Ion Dumitrescu – Râmnicu-Vâlcea, Filarmonica Muntenia – Arad, Filarmonica Ion Dumitrescu – Râmnicu-Vâlcea, Filarmonica Muntenia – 
Târgovişte, Orchestra Reprezentativă a Armatei.Târgovişte, Orchestra Reprezentativă a Armatei.
De-a lungul activităţii sale, De-a lungul activităţii sale, Tiberiu OpreaTiberiu Oprea a colaborat cu artişti vocali  a colaborat cu artişti vocali 
de marcă, între ei numărându-se: Felicia Filip, Daniela Vlădescu, Pompeiu de marcă, între ei numărându-se: Felicia Filip, Daniela Vlădescu, Pompeiu 
Hărăşteanu, Ştefan Ignat, Florin Georgescu, Mediana Vlad, Irina Iordăchescu, Hărăşteanu, Ştefan Ignat, Florin Georgescu, Mediana Vlad, Irina Iordăchescu, 
Valentina Naforniţă, precum şi cu instrumentişti renumiţi: Valentin Gheorghiu, Valentina Naforniţă, precum şi cu instrumentişti renumiţi: Valentin Gheorghiu, 
Liviu Prunaru, Cristina Anghelescu, Luiza Borac, Răzvan Suma, Alexandru Liviu Prunaru, Cristina Anghelescu, Luiza Borac, Răzvan Suma, Alexandru 
Tomescu, Gabriel Croitoru.Tomescu, Gabriel Croitoru.
Tiberiu OpreaTiberiu Oprea a absolvit Liceul de muzică Dinu Lipatti – Bucureşti, secţia  a absolvit Liceul de muzică Dinu Lipatti – Bucureşti, secţia 
vioară. Încă din perioada şcolii a obţinut premii de tehnică şi interpretare la vioară. Încă din perioada şcolii a obţinut premii de tehnică şi interpretare la 
diverse concursuri şi a concertat ca solist cu Filarmonica Oltenia – Craiova. diverse concursuri şi a concertat ca solist cu Filarmonica Oltenia – Craiova. 
1990 este anul în care începe seria turneelor în străinătate alături de 1990 este anul în care începe seria turneelor în străinătate alături de 
Orchestra Filarmonică a Tineretului Bucureştean, devenind concertmaestru Orchestra Filarmonică a Tineretului Bucureştean, devenind concertmaestru 
şi solist al acestui ansamblu. Între anii 1990 și 1994, şi solist al acestui ansamblu. Între anii 1990 și 1994, Tiberiu OpreaTiberiu Oprea îşi  îşi 
adaugă în palmaresul prezenţelor scenice concerte în transmisiune directă la adaugă în palmaresul prezenţelor scenice concerte în transmisiune directă la 
Radiodifuziunea Română şi recitaluri în cadrul fundaţiei Mihail Jora, pe scenele Radiodifuziunea Română şi recitaluri în cadrul fundaţiei Mihail Jora, pe scenele 
Ateneului Român, UNMB ş.a. Violonist cu un frumos palmares, bagheta este Ateneului Român, UNMB ş.a. Violonist cu un frumos palmares, bagheta este 
însă cea care l-a consacrat. însă cea care l-a consacrat. Tiberiu OpreaTiberiu Oprea a debutat la pupitrul Orchestrei  a debutat la pupitrul Orchestrei 
Tineretului Bucureştean, la Sala Parlamentului, fiind apoi invitat să conducă Tineretului Bucureştean, la Sala Parlamentului, fiind apoi invitat să conducă 
orchestra Jeunesses Musicales la Festivalul de la Belfort, Franţa 1997. Asimilând orchestra Jeunesses Musicales la Festivalul de la Belfort, Franţa 1997. Asimilând 
cunoştinţe şi în domeniul dirijatului vocal-simfonic cu maestrul Valentin Gruescu, cunoştinţe şi în domeniul dirijatului vocal-simfonic cu maestrul Valentin Gruescu, 
încă din studenţie tânărul dirijor şi-a îmbogăţit experienţa artistică conducând încă din studenţie tânărul dirijor şi-a îmbogăţit experienţa artistică conducând 
și ansambluri corale precum Voces Primaverae, Camerata Danubii, corul și ansambluri corale precum Voces Primaverae, Camerata Danubii, corul 
Madrigal.Madrigal.
Din anul 2002 este asistent universitar al Catedrei de Muzică a Universităţii Din anul 2002 este asistent universitar al Catedrei de Muzică a Universităţii 
Piteşti şi iniţiator al orchestrei universităţii. Pentru contribuţia sa ca dirijor şi Piteşti şi iniţiator al orchestrei universităţii. Pentru contribuţia sa ca dirijor şi 
organizator, primăria Piteşti i-a decernat titlul de „Protector al Artelor”, iar în organizator, primăria Piteşti i-a decernat titlul de „Protector al Artelor”, iar în 



2008, 2008, Tiberiu OpreaTiberiu Oprea a primit „Premiul de Excelenţă” pentru „performanţa  a primit „Premiul de Excelenţă” pentru „performanţa 
de a fi primul dirijor al unei filarmonici pe care multă vreme piteştenii doar au de a fi primul dirijor al unei filarmonici pe care multă vreme piteştenii doar au 
visat-o”.visat-o”.

Cosmin Horaţiu StoicaCosmin Horaţiu Stoica, născut în 25.03.1973, a absolvit cu diplomă de , născut în 25.03.1973, a absolvit cu diplomă de 
onoare Liceul de Muzică „Dinu Lipatti” din Bucureşti şi ca şef de promoţie onoare Liceul de Muzică „Dinu Lipatti” din Bucureşti şi ca şef de promoţie 
Facultatea de Interpretare Muzicală, secţia Vioară, din cadrul Universităţii Facultatea de Interpretare Muzicală, secţia Vioară, din cadrul Universităţii 
Naţionale de Muzică din Bucureşti. A studiat cu renumiţii profesori Modest Naţionale de Muzică din Bucureşti. A studiat cu renumiţii profesori Modest 
Iftinchi şi Ştefan Gheorghiu, iar imediat după absolvirea Facultăţii a fost, vreme Iftinchi şi Ştefan Gheorghiu, iar imediat după absolvirea Facultăţii a fost, vreme 
de un an, preparator universitar la Catedra de coarde a Universităţii Naţionale de un an, preparator universitar la Catedra de coarde a Universităţii Naţionale 
de Muzică din Bucureşti. de Muzică din Bucureşti. 
Are o activitate artistică susţinută şi organizează numeroase recitaluri, iar Are o activitate artistică susţinută şi organizează numeroase recitaluri, iar 
Filarmonicile din România îl au deseori invitat în calitate de solist. A concertat Filarmonicile din România îl au deseori invitat în calitate de solist. A concertat 
alături de: Orchestra de coarde „Philarmonia” din București, Filarmonica alături de: Orchestra de coarde „Philarmonia” din București, Filarmonica 

„Mihail Jora” – Bacău, Filarmonica Pitești, Filarmonica Râmnicu-Vâlcea. „Mihail Jora” – Bacău, Filarmonica Pitești, Filarmonica Râmnicu-Vâlcea. 
Cu un repertoriu foarte diversificat, Cu un repertoriu foarte diversificat, Cosmin Horaţiu StoicaCosmin Horaţiu Stoica se numără  se numără 
printre cei mai valoroşi violonişti din România, iar printre cei mai valoroşi violonişti din România, iar Filarmonica „Paul Filarmonica „Paul 
Constantinescu” din PloieştiConstantinescu” din Ploieşti are bucuria şi onoarea de a-l avea angajat  are bucuria şi onoarea de a-l avea angajat 
în funcţia de Concertmaestru, începând cu anul 2001.în funcţia de Concertmaestru, începând cu anul 2001.

Simfonia în Sol major, RV 149Simfonia în Sol major, RV 149, pentru orchestră de coarde, este una dintre , pentru orchestră de coarde, este una dintre 
puținele lucrări ale lui puținele lucrări ale lui VivaldiVivaldi care poate fi legată de un timp și un loc. Pe 21  care poate fi legată de un timp și un loc. Pe 21 
martie 1740 a fost organizat un Concert dedicat prințului Frederick Christian, fiu martie 1740 a fost organizat un Concert dedicat prințului Frederick Christian, fiu 
al Electorului de Saxonia și Rege al Poloniei. Patru lucrări instrumentale de-ale al Electorului de Saxonia și Rege al Poloniei. Patru lucrări instrumentale de-ale 
lui lui VivaldiVivaldi au fost interpretate și partiturile acestora i-au fost dedicate prințului  au fost interpretate și partiturile acestora i-au fost dedicate prințului 
elector. Sinfonia mai este numită „Corul Muzelor”. elector. Sinfonia mai este numită „Corul Muzelor”. 
În această seară veți putea asculta prima parte din Simfonie: În această seară veți putea asculta prima parte din Simfonie: Allegro moltoAllegro molto..

Primele lucrări în genul „concert” erau destinate unui ansamblu instrumental Primele lucrări în genul „concert” erau destinate unui ansamblu instrumental 
format din orchestră de coarde și basso continuo, și nu unor grupuri solistice. format din orchestră de coarde și basso continuo, și nu unor grupuri solistice. 
Însă nu este surprinzător faptul că vioara primă avea cerințe speciale. De aici Însă nu este surprinzător faptul că vioara primă avea cerințe speciale. De aici 
a luat naștere dialogul dintre tutti și solo care primează în cadrul unui concert. a luat naștere dialogul dintre tutti și solo care primează în cadrul unui concert. 
Compozitorul italian Compozitorul italian Antonio VivaldiAntonio Vivaldi a dezvoltat și adus acest gen la  a dezvoltat și adus acest gen la 
desăvârșire. desăvârșire. Concertul în sol minor, RV 157Concertul în sol minor, RV 157, începe cu o mișcare puternică , începe cu o mișcare puternică 
în care vioara I dialoghează cu vioara a II-a. în care vioara I dialoghează cu vioara a II-a. 
Un Largo cu ritm punctat este urmat de un Final spectaculos, ce amintește de Un Largo cu ritm punctat este urmat de un Final spectaculos, ce amintește de 

„Vara” din celebrele „Anotimpuri”.„Vara” din celebrele „Anotimpuri”.



I. AllegroI. Allegro
II. LargoII. Largo
III. AllegroIII. Allegro

Concertul Concertul „L’Amoroso”„L’Amoroso” de  de Antonio VivaldiAntonio Vivaldi poartă numărul de catalog  poartă numărul de catalog 
R.V. 271, este compus în tonalitatea Mi major pentru Vioară, orchestră de R.V. 271, este compus în tonalitatea Mi major pentru Vioară, orchestră de 
coarde și basso continuo și are trei părți: coarde și basso continuo și are trei părți: 
I. Allegro I. Allegro 
II. Cantabile II. Cantabile 
III. AllegroIII. Allegro
Prima parte folosește ritornello care îmbină amabilitatea cu un sentiment Prima parte folosește ritornello care îmbină amabilitatea cu un sentiment 
aproape extatic în sonoritățile sale învăluitoare. Vioara solo aduce o aproape extatic în sonoritățile sale învăluitoare. Vioara solo aduce o 
abordare mai strălucitoare, însă fără a întrerupe atmosfera tandră. Întreaga abordare mai strălucitoare, însă fără a întrerupe atmosfera tandră. Întreaga 
mișcare exprimă senzualitate și o gândire tinerească și romantică. A doua mișcare exprimă senzualitate și o gândire tinerească și romantică. A doua 
parte păstrează atmosfera primei mișcări dar este mai nocturnă prin melodia parte păstrează atmosfera primei mișcări dar este mai nocturnă prin melodia 
inițială. Apar, însă, și câteva accente melancolice. Finalul radiază bucurie prin inițială. Apar, însă, și câteva accente melancolice. Finalul radiază bucurie prin 
introducerea orchestrală, partea solistică îmbogățind această exuberanță cu introducerea orchestrală, partea solistică îmbogățind această exuberanță cu 
o notă de eleganță. Sentimentul romantic se păstrează iar scriitura, atât cea o notă de eleganță. Sentimentul romantic se păstrează iar scriitura, atât cea 
orchestrală cât și cea solistică, este strălucitoare și plină de culoare.orchestrală cât și cea solistică, este strălucitoare și plină de culoare.

Concertul în Mi major pentru vioară și orchestrăConcertul în Mi major pentru vioară și orchestră este o creație  este o creație 
bachiană de o splendoare pură. Partea I se deschide cu trei acorduri agresive, bachiană de o splendoare pură. Partea I se deschide cu trei acorduri agresive, 
construite pe arpegiul de Mi major, care formează și începutul temei principale. construite pe arpegiul de Mi major, care formează și începutul temei principale. 
Două episoade în tonalitate minoră oferă contrast cu materialul sonor principal. Două episoade în tonalitate minoră oferă contrast cu materialul sonor principal. 
Înainte de revenirea primei teme, vioara solistă are un mic solo urmat de o Înainte de revenirea primei teme, vioara solistă are un mic solo urmat de o 
neașteptată pauză. Cele trei acorduri de la început anunță finalul primei părți neașteptată pauză. Cele trei acorduri de la început anunță finalul primei părți 
a concertului.a concertului.
Mișcarea lentă este în tonalitate minoră și exprimă versiunea inimitabilă a Mișcarea lentă este în tonalitate minoră și exprimă versiunea inimitabilă a 
lui lui BachBach de romantism baroc. Forma este asemănătoare unei chaconne – o  de romantism baroc. Forma este asemănătoare unei chaconne – o 
figurație repetitivă în orchestră deasupra căreia vioara solistă, după o notă figurație repetitivă în orchestră deasupra căreia vioara solistă, după o notă 
lungă, improvizează cu o expresivitate serenă. lungă, improvizează cu o expresivitate serenă. 
Finalul exuberant este construit pe răspunsuri între orchestră și solist, refrenul Finalul exuberant este construit pe răspunsuri între orchestră și solist, refrenul 
apărând de cinci ori cu cuplete ale solistului între. În ultimul episod solo, apărând de cinci ori cu cuplete ale solistului între. În ultimul episod solo, BachBach  
acordă solistului un scurt dar revelator strop de virtuozitate. acordă solistului un scurt dar revelator strop de virtuozitate. 
I. AllegroI. Allegro
II. AdagioII. Adagio
III. Allegro assaiIII. Allegro assai



Suita „Capriol”Suita „Capriol” a fost compusă inițial, în 1926, pentru două piane și mai  a fost compusă inițial, în 1926, pentru două piane și mai 
târziu aranjată pentru orchestră de coarde și chiar orchestră completă. Piesele târziu aranjată pentru orchestră de coarde și chiar orchestră completă. Piesele 
sunt inspirate de un grup de dansuri dintr-o culegere publicată în 1588 de sunt inspirate de un grup de dansuri dintr-o culegere publicată în 1588 de 
compozitorul francez Thoinot Arbeau (un pseudonim). compozitorul francez Thoinot Arbeau (un pseudonim). 
Suita „Capriol”Suita „Capriol” de  de Peter WarlockPeter Warlock este formată din șase mișcări  este formată din șase mișcări 
contrastante: contrastante: 
Basse Danse: un dans însuflețit în care picioarele alunecă pe podea. Basse Danse: un dans însuflețit în care picioarele alunecă pe podea. WarlockWarlock  
folosește trei dintre dansurile lui Arbeau, orchestrate în mod diferit;folosește trei dintre dansurile lui Arbeau, orchestrate în mod diferit;
Pavane: un dans mai așezat;Pavane: un dans mai așezat;
Tordion: asemănător primului dans ca și atmosferă, însă mai rapid; Tordion: asemănător primului dans ca și atmosferă, însă mai rapid; 
Bransles: un dans popular la bază. Bransles: un dans popular la bază. WarlockWarlock folosește cinci dintre dansurile lui  folosește cinci dintre dansurile lui 
Arbeau, care avansează în viteză și entuziasm;Arbeau, care avansează în viteză și entuziasm;
Pieds-en-l’Air: caracteristica acestui dans este aceea că picioarele ar trebui să Pieds-en-l’Air: caracteristica acestui dans este aceea că picioarele ar trebui să 
se miște atât de ușor încât abia să atingă podeaua. Aceasta este cea mai lirică se miște atât de ușor încât abia să atingă podeaua. Aceasta este cea mai lirică 
mișcare, oferind calm înaintea finalului;mișcare, oferind calm înaintea finalului;
Mattachins: un dans cu săbii. Această mișcare însuflețită este asemănătoare Mattachins: un dans cu săbii. Această mișcare însuflețită este asemănătoare 
unui marș și se încheie cu câteva „ciocniri” dramatice. unui marș și se încheie cu câteva „ciocniri” dramatice. 
Ca o interesantă paralelă cu predecesorul său, Ca o interesantă paralelă cu predecesorul său, „Peter Warlock”„Peter Warlock” este un  este un 
pseudonim folosit de pseudonim folosit de Philip Arnold HeseltinePhilip Arnold Heseltine, sub care și-a publicat toate , sub care și-a publicat toate 
compozițiile. Numele „warlock” (vrăjitor) a fost ales pentru a reflecta interesul compozițiile. Numele „warlock” (vrăjitor) a fost ales pentru a reflecta interesul 
său pentru științele oculte. Născut la Londra în 1894 într-o familie înstărită, său pentru științele oculte. Născut la Londra în 1894 într-o familie înstărită, 
HeseltineHeseltine a avut o viață fascinantă. A studiat la Eton dar și-a găsit „alinare”  a avut o viață fascinantă. A studiat la Eton dar și-a găsit „alinare” 
în muzică, dezvoltând o pasiune aproape obsesivă pentru muzica lui Frederick în muzică, dezvoltând o pasiune aproape obsesivă pentru muzica lui Frederick 
Delius. A făcut cunoștință cu acesta și au devenit prieteni, Delius devenind prima Delius. A făcut cunoștință cu acesta și au devenit prieteni, Delius devenind prima 
influență formatoare a carierei lui influență formatoare a carierei lui HeseltineHeseltine de compozitor. Având o educație  de compozitor. Având o educație 
muzicală limitată, muzicală limitată, HeseltineHeseltine a lucrat ca critic muzical și jurnalist câțiva ani  a lucrat ca critic muzical și jurnalist câțiva ani 
înainte să se orienteze spre compoziție. A legat prietenii cu compozitori precum înainte să se orienteze spre compoziție. A legat prietenii cu compozitori precum 
Bartok, E.J. Moeran, Walton sau Constant Lambert. Stilul său de viață boem Bartok, E.J. Moeran, Walton sau Constant Lambert. Stilul său de viață boem 
din anii 1920 a fost urmat de o perioadă de depresie care s-a încheiat prin din anii 1920 a fost urmat de o perioadă de depresie care s-a încheiat prin 
moartea sa, în 1930, la vârsta de 36 de ani, cel mai probabil prin sinucidere.  moartea sa, în 1930, la vârsta de 36 de ani, cel mai probabil prin sinucidere.  
Moștenirea muzicală a lui Moștenirea muzicală a lui Peter WarlockPeter Warlock cuprinde aproximativ 150 de  cuprinde aproximativ 150 de 
lucrări, multe dintre acestea pentru voce și pian. A compus și lucrări corale, lucrări, multe dintre acestea pentru voce și pian. A compus și lucrări corale, 
instrumentale cu acompaniament de orchestră și câteva pur instrumentale. Suita instrumentale cu acompaniament de orchestră și câteva pur instrumentale. Suita 
sa sa „Capriol”„Capriol” este una dintre cele mai cunoscute și îndrăgite lucrări ale sale.  este una dintre cele mai cunoscute și îndrăgite lucrări ale sale. 

Numită nu după catedrală ci după școala de fete din Hammersmith, unde a Numită nu după catedrală ci după școala de fete din Hammersmith, unde a 
predat muzică pentru aproape 30 de ani, predat muzică pentru aproape 30 de ani, Suita „St. Paul”Suita „St. Paul” de  de Gustav Gustav 



HolstHolst a oferit studenților o lucrare a lor. Compusă original pentru orchestră de  a oferit studenților o lucrare a lor. Compusă original pentru orchestră de 
coarde, a fost transformată într-o versiune care cuprindea și suflători de lemn, coarde, a fost transformată într-o versiune care cuprindea și suflători de lemn, 
pentru ca mai mulți studenți să poată să participe. Scrisă în 1913 și publicată pentru ca mai mulți studenți să poată să participe. Scrisă în 1913 și publicată 
abia în 1922, după revizii, lucrarea formată din patru mișcări începe însuflețit. abia în 1922, după revizii, lucrarea formată din patru mișcări începe însuflețit. 
Mișcarea ostinato a părții a doua oferă o bază solidă pentru un solo de violă Mișcarea ostinato a părții a doua oferă o bază solidă pentru un solo de violă 
preluat apoi de vioara a II-a. Pizzicato și alte tehnici ale coardelor însuflețesc preluat apoi de vioara a II-a. Pizzicato și alte tehnici ale coardelor însuflețesc 
mișcarea. Partea a treia, Intermezzo, oferă o schimbare bruscă de tonalitate mișcarea. Partea a treia, Intermezzo, oferă o schimbare bruscă de tonalitate 
și atmosferă. Mișcarea începe cu un pizzicato la corzile grave, apoi vioara și atmosferă. Mișcarea începe cu un pizzicato la corzile grave, apoi vioara 
solistă preia tema principală și dialoghează cu viola solo. Un scurt Allegro solistă preia tema principală și dialoghează cu viola solo. Un scurt Allegro 
schimbă din nou starea, aducând o atmosferă jucăușă. schimbă din nou starea, aducând o atmosferă jucăușă. 
Construită pe o mișcare din a doua sa suită, pentru band militar, ultima parte Construită pe o mișcare din a doua sa suită, pentru band militar, ultima parte 
începe cu un cântec popular din secolul XVI (The Dargason) iar apoi îl combină începe cu un cântec popular din secolul XVI (The Dargason) iar apoi îl combină 
cu o altă melodie englezească veche (Greensleeves). cu o altă melodie englezească veche (Greensleeves). 
Prin crearea acestei lucrări pentru o școală, Prin crearea acestei lucrări pentru o școală, HolstHolst a reușit să o facă și muzicală  a reușit să o facă și muzicală 
și didactică. Schimbările dintre părți și felul în care a treia parte își schimbă și didactică. Schimbările dintre părți și felul în care a treia parte își schimbă 
caracterul prin secțiunea Allegro o face să pară o mică simfonie. Utilizarea caracterul prin secțiunea Allegro o face să pară o mică simfonie. Utilizarea 
melodiilor tradiționale englezești o face simplă iar rezultatul final este o lucrare melodiilor tradiționale englezești o face simplă iar rezultatul final este o lucrare 
plăcută. Colegul său compozitor Ralph Vaughan Williams îl considera pe plăcută. Colegul său compozitor Ralph Vaughan Williams îl considera pe 
HolstHolst nu doar un bun compozitor, dar și un excelent profesor.  nu doar un bun compozitor, dar și un excelent profesor. 



Vioara I:
- Petru Lupan
- Cezar Ieșanu
- Silviu Gherasimescu
- Călin Ceapă
- Georgiana Ionescu
- Dan Gagiu
- Iulian Vuluță
- Spiridon Stoica
Vioara a II-a:
- Lucian Duță
- Carmen Totti
- Georgiana Caraivan
- Mihaela Bordea
- Cristina Cristea
- Lavinia Zota
Violă:
- Georgiana Frîncu
- Bogdan Cristea
- Cosmin Faur
- Vasile Călin
Violoncel:
- Florin Găureanu
- Sabin Verboschi
- Anca Dumitrescu
Contrabas:
- Ciprian Matei
- Andrei Frîncu
Clavecin: 
- Cristina Ionescu

Componența Orchestrei Simfonice:





„Virtual Concert Hall” este un studio video pe care Filarmonica „Paul Con-
stantinescu” din Ploiești l-a înființat pentru a îmbunătăți accesul la cultură, pentru 
a-și promova formațiile (orchestra simfonică, orchestra de folclor, cor mixt, trio de jazz, 
cvartet de coarde), pentru a consolida antreprenoriatul cultural și a dezvolta publicul, 
într-un mediu în continuă schimbare și ca formă de redare a produsului cultural-artistic 
cât și de percepere și utilizare a acestuia. Astfel, spectatorii pot urmări la cerere toate 
evenimentele organizate de către filarmonica ploieșteană live, sau accesând arhiva 
electronică, de pe orice device: telefon mobil, laptop, ecran TV, oriunde s-ar afla, cu 
ajutorul unor aplicații special concepute pentru confortul utilizatorilor, ce se vor îm-
bunătăți periodic și în funcție de feedback-ul acestora.
Prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” punem la dispoziția publicului 
mai multe categorii de  producții și servicii culturale, ce vor putea fi urmărite în toată 
lumea: concerte simfonice, concerte de folclor, recitaluri, concerte și festivaluri de jazz, 
din sfera educativă (concerte-lecție, workshop-uri, masterclass-uri, conferințe), docu-
mentare și producții artistice care au la bază istoria culturală a minorităților și grupu-
rilor sociale, etnice și culturale, vizând creșterea conștientizării publice cu privire la 
diversitatea culturală, producții cultural-artistice cu abordări interdisciplinare, magazin 
virtual.
Proiectul are mari posibilități de extindere ca arie culturală, de dezvoltare continuă 
și aduce nenumărate beneficii atât publicului cât și inițiatorilor, participanților activi 
la proiect. Astfel, putem enumera beneficiile implicite în urma implementării proiec- 
tului, beneficii aduse inițiatorilor, care vor sta la baza unei dezvoltări ulterioare, în 
baza abili- tăților dobândite și îmbunătățite pe toată perioada desfășurării acestuia:  
producțiile cultural-artistice vor viza dezvoltarea și actualizarea competențelor și abili- 
tăților artiștilor/profesioniștilor implicați în proiect, astfel încât produsul obținut în urma 
digitalizării să fie creat într-un timp cât mai scurt, iar înregistrările și producțiile live să 
aibă o cât mai bună calitate audio-video, bazată pe o disciplină ce nu va permite 
erori substanțiale de desfășurare sau imprimare; instituția va încheia parteneriate ce 
vizează mobilitatea artiștilor și profesioniștilor, fie că este vorba despre parteneriatele 
cu minorități, unde producțiile vor pune în valoare specificul fiecărei culturi implicate 
(muzică, dansuri, obiceiuri/tradiții, port popular, bucate etc.) dar și rezultatul con-
viețuirii acestora, de unde va reieși versatilitatea artiștilor filarmonicii ploieștene care 
pot imprima muzică pentru filme, reclame etc. Filarmonica ploieșteană organizează 
constant activități de instruire formală și non-formală, mentorat, job shadowing etc., 
susținute de profesioniști, ce vizează dezvoltarea profesională a echipei de proiect, 
dar care vor fi deschise prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” și altor 
doritori de instruire în acest sens. Pe parcursul desfășurării acestui proiect, filarmonica 
ploieșteană va câștiga o echipă de profesioniști capabili să dezvolte continuu produ-
sul „Virtual Concert Hall”, implementând astfel un model inovator de afacere în 
domeniul cultural, care contribuie la dezvoltarea locală a comunității și poate fi scos 
pe piață cu succes.



Filarmonica „Paul Constantinescu” dispune de un studio de înregistrări cu 
aparatură de ultimă generație, ce asigură captarea fidelă, cât mai aproape de ceea 
ce se întâmplă și se poate auzi în sala de spectacole/spațiul amenajat pentru concerte 
și spectacole, care, împreună cu camere de filmat 4K și procesul de utilizare a unui 
fundal monocrom, „ecran  verde” (chroma, pentru efecte speciale și decoruri),  pot 
genera o gamă variată de evenimente cu muzică de orice gen, spectacole de teatru, 
de balet, organizate de filarmonică, în parteneriat, sau de către  alți  producători/or-
ganizatori. Studio-ul cu chroma poate fi folosit chiar și în producția de film sau emisiuni 
TV.
Filarmonica ploieșteană este singura instituție din România care a scos pe piață un 
DVD, în totalitate producție proprie, un produs ce se ridică la standardele tehnice 
internaționale și relevă calitatea echipamentelor, a echipei implicate și experiența pe 
care aceasta o are în domeniu.
Prin înființarea „Virtual Concert Hall”, Filarmonica „Paul Constantinescu” 
oferă accesul la educație și cultură în întreaga lume, își diversifică aria de activitate, 
restricționată și din cauza lipsei de spațiu fizic din sala de concerte de care dispune, 
dezvoltă și crește numărul relațiilor cu parteneri, dezvoltă publicul foarte mult, imple-
mentând un proiect durabil și de viitor, ce va aduce, pe lângă celelalte multiple be- 
neficii, creștere economică substanțială.

https://virtualconcerthall.ro
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DIRECTOR GENERAL: VLAD MATEESCU
DIRECTOR ARTISTIC: GEORGIANA FRÎNCU
DESIGN GRAFIC: IULIAN BLIDARU

BILETELE FIZICE PENTRU ACCES ÎN SALĂ SE GĂSESC
LA CASA DE BILETE A FILARMONICII
ȘI ONLINE PE FILARMONICAPLOIESTI.RO.
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BILETE FIZICE: ADULT 30 RON, PENSIONAR 20 RON, ELEV/STUDENT 10 RON. 
BILETE VIRTUALE: 15 RON. 
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Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești
Anton Pann 5, Ploiești

filarmonicaploiesti.ro
office@filarmonicaploiesti.eu

facebook.com/filarmonicaploiesti
instagram.com/filarmonicaploiesti

+40 244 515 841


